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Η ΝΔ βλέποντας την κυβέρνηση να προωθεί το βασικό κορμό του προγράμματος της και να έχει και τη
στήριξη ΗΠΑ-ΕΕ, γίνεται απροκάλυπτη και «πλειοδοτεί» στην αντιλαϊκή πολιτική, για να δείξει ότι εκείνη
θα είναι πιο αποτελεσματική ως κυβέρνηση για το κεφάλαιο.

Επιλέγει μια νεοφιλελεύθερη ατζέντα με ακροδεξιές αιχμές. Προβάλλει ένα επιθετικό πρόγραμμα
βαθέματος του μνημονιακού πλαισίου σε ρόλο επισπεύδοντα για να προχωρήσουν τα μνημονιακά μέτρα
και προωθεί την ακροδεξιά ατζέντα με στοιχεία εθνικισμού, αντιπροσφυγικού, ρατσισμού και
αντικομουνισμού.

Ενισχύεται και συντηρεί και από τη μεριά της το διπολισμό με το ΣΥΡΙΖΑ, προσάπτοντας στον ΣΥΡΙΖΑ
υποτιθέμενα «αριστερά χαρακτηριστικά» για να συσπειρώσει το «δεξιό» ακροατήριό της, και τον ΣΥΡΙΖΑ
φυσικά να καλοδέχεται την «πάσα», επιχειρώντας να παρουσιάσει «αριστερές ιστορικές αναφορές» και
τον μπαμπούλα «της δεξιάς».

Η πολιτική της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και η κυβερνητική πρόταση της ΝΔ έχουν κοινή
μήτρα τη συστημική τους αναφορά, τη συμφωνία στα βασικά ζητούμενα του κεφαλαίου, και
την από κοινού υποστήριξη του μνημονιακού κεκτημένου, παρά τις υπαρκτές διαχειριστικές
διαφορές τους που δεν αλλάζουν την ουσία της ασκούμενης και υποσχόμενης πολιτικής.

Ο λαός δε πρέπει να υποκύψει στο νέο δίπολο που πάει να στηθεί . Το πραγματικό δίλλημα που έχει
μπροστά της η Ελληνική κοινωνία δεν είναι «ΣΥΡΙΖΑ ή ΝΔ», δεν είναι «Μνημονιακή Βαρβαρότητα με
ευαισθησία ή με φιλελευθερισμό».

Το πραγματικό δίλημμα είναι «Επέκταση και κλιμάκωση της μνημονιακής/καπιταλιστικής
βαρβαρότητας και της πολεμικής απειλής ή Ανατροπή της από ένα ρωμαλέο εργατικό κίνημα
και μια ισχυρή αντικαπιταλιστική αριστερά».

Άμεσο πολιτικό ζητούμενο είναι η συγκρότηση ενός αριστερού ανατρεπτικού μπλοκ δυνάμεων που, από
εργατικές και λαϊκές θέσεις και στη βάση ενός αντικαπιταλιστικού προγράμματος, θα αποτελέσει τη
πραγματική αντιπολίτευση στην κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ αλλά και στη ΝΔ και θα προβάλλει την άμεση
εργατική – λαϊκή αντεπίθεση με ενωτικούς νικηφόρους αγώνες για την ανατροπή της βάρβαρης πολιτικής
κυβέρνησης – ΕΕ – ΔΝΤ – Κεφαλαίου με κύριους άξονες:

 Την κατάργηση όλων των μνημονίων μακράς διαρκείας (με σταθμούς το 2023 και το 2060)
καθώς και της συνεχιζόμενης ενισχυμένης ευρωκηδεμονίας.

 Την άμεση κατάργηση των 714 ψηφισμένων μνημονιακών εφαρμοστικών νόμων που
διατηρούνται σήμερα ολοζώντανοι (ρατσιστικός υποκατώτατος μισθός για τη νεολαία,
πλειστηριασμοί, ΕΝΦΙΑ, νέες περικοπές συντάξεων και λαϊκού αφορολόγητου κα).

 Την επιστροφή όλων των κλεμμένων εισοδημάτων και δικαιωμάτων, για πραγματικές
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αυξήσεις σε μισθούς και συντάξεις. Την δημόσια, δωρεάν παιδεία, υγεία, πρόνοια για όλους.

 Μόνιμη – σταθερή – πλήρη – ασφαλισμένη εργασία.

 Τη διαγραφή του ληστρικού και χιλιοπληρωμένου χρέους.

 Την έξοδο από την ΕΕ και το ΝΑΤΟ. Τη διάλυση του αντιδραστικού άξονα Ελλάδας-Ισραήλ-
Αιγύπτου-Κύπρου. Την υπεράσπιση της ειρήνης, ενάντια στην πολεμική εκστρατεία του
κεφαλαίου σε διεθνή και εσωτερική κλίμακα.

 Την πάλη για τις δημοκρατικές ελευθερίες και τα πολιτικά και κοινωνικά δικαιώματα της
εποχής μας ενάντια στον κοινοβουλευτικό ολοκληρωτισμό και την επιτροπεία. Τη συντριβή
των φασιστικών και ρατσιστικών συμμοριών.


